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Finalista aqruitectura
Rehabilitación de la plaza 25 de Julio (Plaza de los patos)
Servicio Técnico de Proyectos Urbanos, Infraestructura y Obras
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El objetivo principal del proyecto denominado “Rehabilitación de la plaza 25 de Julio (Plaza de los patos)”  ha sido la rehabilitación de la Plaza de 25 de Julio, más conocida popularmente como Plaza de los patos, (por la colocación en su momento de dichas aves en el estanque), debido al deterioro que ha sufrido desde su última rehabilitación realizada en el año 1990, agravado por la propia fragilidad de los materiales, usos inadecuados y deficiente conservación, de forma que se le devuelva el esplendor perdido, dado que es un núcleo de encuentro importante,  tanto de vecinos como de visitantes.
Al objeto de proyectar su rehabilitación, se realiza un estudio del estado actual de la plaza, en base al cual se establecen las necesidades y mejoras a realizar.
Se utilizan diversos procesos tradicionales para la fabricación de los azulejos: 
- Fuente: Técnica de cuerda seca, el perímetro de los dibujos se premarca con una línea de aceite sobre la pieza de barro, cocida a 1.000ºC y posteriormente se rellena  con el esmalte de colores manualmente el dibujo y se vuelve a cocer a 1.000ºC.
- Jardineras: Técnica en relieve, en este caso el barro cocido ya lleva el dibujo en relieve, y sobre él se esmalta manualmente cada pieza en los colores correspondientes, con el mismo sistema de cocción anterior.
[bookmark: _GoBack]- Bancos: Pintado a mano, el azulejo se esmalta en blanco previamente y sobre él,  se traza el dibujo manualmente con esmalte. Cocido posteriormente.
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